

平成28年6月17日

株主各位

株式会社ウェッズ  
代表取締役社長 稲妻範彦

### 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第51回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

#### 記

・訂正箇所

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

株主総会参考書類の42ページ

第3号議案 取締役5名選任の件

候補者番号 2 中川宏氏の所有する当社株式の数

(訂正前)

二株

(訂正後)

4,000株

以 上